

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.07.2016

№ 58В

Об отчуждении животных в населенных пунктах, входящих в состав территорий сельских поселений Купреевское, Краснооктябрьское, Уляхинское, поселок Добрытино Гусь-Хрустального района и сельских поселений Бутылицкое, Илькинское, Дмитриевогорское Меленковского района Владимирской области

В соответствии с Законом Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии», постановлением правительства Российской Федерации от 26.05.2006 № 310 «Об отчуждении животных и изъятии продуктов животноводства при ликвидации очагов особо опасных болезней животных», постановлением губернатора Владимирской области от 03.11.2006 № 748 «Об утверждении Порядка организации и проведения отчуждения животных и изъятия продуктов животноводства при ликвидации очагов особо опасных болезней животных на территории Владимирской области», с учетом представления главного государственного ветеринарного инспектора Владимирской области от 05.07.2016 и в связи с возникновением эпизоотических очагов африканской чумы свиней на территории Даниловского сельского поселения Меленковского района и Уляхинского сельского поселения Гусь-Хрустального района Владимирской области (экспертизы ИЦ ГНУ ВНИИВВиМ от 03.07.2016 № 5600, 5601, 5602) **постановляю:**

1. Департаменту ветеринарии администрации области создать комиссию по проведению отчуждения животных в населенных пунктах, входящих в состав территорий сельских поселений Купреевское, Краснооктябрьское, Уляхинское, поселок Добрытино Гусь-Хрустального района и сельских поселений Бутылицкое, Илькинское, Дмитриевогорское Меленковского района Владимирской области.

2. При возмещении ущерба в результате отчуждения животных компенсационные выплаты осуществлять за счет средств областного бюджета, предусмотренных на реализацию Государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса Владимирской области на 2013-2020 годы».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя губернатора области по сельскому хозяйству.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

**И.о.губернатора Владимирской области
А.В.КОНЫШЕВ.**

20.07.2016 года в 10.00 в общественной приемной губернатора Владимирской области по Меленковскому району будет вести прием граждан **БОЧАРОВА ОЛЬГА МИХАЙЛОВНА** – руководитель Управления Федерального казначейства по Владимирской области.

Предварительная запись на прием проводится по телефонам 2-11-49, 2-33-75 или по адресу г. Меленки, ул.1 Мая,15, каб.1, каб. 2 (центр занятости населения).

К сведению кандидатов в депутаты представительных органов муниципальных образований Меленковского района

В соответствии со ст. 46 и ст.48 Избирательного кодекса Владимирской области МУП «Редакция Меленковской районной газеты «Коммунар» предоставляет платные печатные площадки для публикации предвыборных агитационных материалов из расчета:

- 10 руб. за 1 кв.см - первая полоса;

- 8 руб. за 1 кв.см - вторая и последующие полосы.

Даты публикаций будут определены во время жеребьевки.

Жеребьевка с участием зарегистрированных кандидатов в депутаты (либо их уполномоченных) состоится **15 августа 2016 года в 11.00** в редакции газеты «Коммунар» по адресу: г.Меленки, ул. Комсомольская, д.96 на основании письменной заявки (подтверждения) от каждого зарегистрированного кандидата.

Заявки на участие в жеребьевке принимаются в редакции газеты «Коммунар» **до 15 августа 2016 г.**



В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Деловая встреча

6 июля директор департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации Владимирской области Р.Ю. Русанов посетил Меленковский район, чтобы провести встречу с населением. Она состоялась в актовом зале администрации района, и в ней приняли участие заместитель главы администрации района А.В. Пантелеев, начальник МБУ «Управление сельского хозяйства» А.А. Анисимова, начальник ГБУ ВО «Меленковская станция по борьбе с болезнями животных» А.В. Сухотина, главы сельских поселений, руководители и специалисты сельхозпредприятий.



Так сложилось, что посещение Русанова Р.Ю. совпало с выявленным на территории района вирусом африканской чумы — серьезного заболевания кабанов и свиней. Поэтому первое, что затронул в своем выступлении Роман Юрьевич, - это локализация этого вируса. «Падение скота на вашей территории выявлен 25 июня, - подчеркнул он, - но данное заболевание продолжает распространяться, и в данный момент в Гусь-Хрустальном районе.

Этот вид заболевания у животных выявлен и в соседней, Рязанской области. Там 57 случаев падений животных, в том числе и на свинокомплексе. На территориях Рязанской, Смоленской областей введен режим «чрезвычайной ситуации». Чтобы во Владимирской области не было такой ситуации, как в соседних областях, на протяжении последних недель принимались все необходимые меры для локализации распространения вируса. И все же самая действенная помощь должна исходить от людей, проживающих на территориях сельских поселений, их сознательности. Как раз то, с чем и возникают проблемы.

По словам Романа Юрьевича, в каждом поселении несколько семей держат свиней и знают, что в Бутылицком, Илькинском, Даниловском и Дмитриевогорском сельских поселениях введен режим «ЧС», что указывает на необходимость забивать животных. Тем не менее мно-

гие не сделали этого, надеясь, что их животных минует эта болезнь, не понимают, насколько это заболевание серьезное и распространяется очень быстро.

Он обратился с просьбой к главам сельских поселений, специалистам администрации района провести серьезную работу с населением, чтобы граждане проявляли максимальную сознательность, забивали своих свинок. Они будут вправе рассчитывать на областную компенсацию. «Мы понимаем, что компенсация не оправдывает финансовых затрат, которые расходуют жители на выращивание свиней. Но это хотя бы что-то. А в случае заболевания животных, их падежа, они вообще ничего не получают», - подчеркнул Роман Юрьевич.

И это не единственное заболевание животных, выявленное на территории района. Другой напастью стал бруцеллез. «Это заболевание характерное для кавказских территорий, но, к сожалению, проявилось и у нас. Радует, что очаг заболевания удалось локализовать» - прокомментировал выступающий.

Следующее, о чем он рассказал собравшимся в зале, это о ситуации в агропромышленном комплексе. А она складывается успешно. Именно так охарактеризовал развитие сельского хозяйства в области министр сельского хозяйства А.Н. Ткачев, приезжавший недавно во Владимир. По многим показателям сельхозпроизводители по сравнению с прошлым годом

сработали лучше, в том числе и по молоку. «По продуктивности мы вообще занимаем в стране первые места, и к концу года этот показатель еще улучшится», - отметил Русанов.

Хорошо развивается агропромышленный комплекс и в Меленковском районе. Но и здесь еще есть над чем работать. В частности, сейчас он в еженедельном режиме тесно работает с главой администрации района В.И. Гавриловым по вопросу введения дополнительных земель, не используемых по прямому назначению. Но ситуация и тут скоро изменится, как только вступит в силу внесенные поправки в земельное законодательство. Это позволит органам местного самоуправления, администрации области активно работать с нерадивыми собственниками земельных участков: штрафовать, изымать землю, чтобы затем ею воспользовались крупные производители либо новые фермеры, которые хотят работать на земле.

Роман Юрьевич ответил на вопросы граждан. В частности, глава Даниловского сельского поселения М.С. Зиняков поинтересовался размером компенсации за произведенный убой свиней. И оказалось: порядка ста рублей за 1 кг в живом весе.

Глава Дмитриевогорского сельского поселения К.И. Шейкина просила помочь со сдачей свиней на производственную переработку, учитывая, что на подворье только трех жителей села Воютино находится 90 голов свиней.

«Это предложение заслуживает внимания, - ответил ей уже А.В. Пантелеев, - тем более, что и в Ляхах, Высокове, в ООО «Скрипино Агро» тоже большое поголовье свиней».

Кстати, на нашем рынке продается свинина, поставляемая в основном из других областей. И на заболеваемость ее проверяет ветеринарный врач, работающий непосредственно на рынке. «А потому про рынок могу сказать, что тут все в порядке», - обратил внимание собравшихся в зале Роман Юрьевич при ответе на вопрос, каким мясом торгуют на рынке.

Он рассказал и о том, что необходимо сделать, чтобы войти в программу «Устойчивое развитие сельских территорий» для решения вопроса газификации деревень Тургенево, Кулаки, с. Воютино. Прежде всего необходимо подготовить проектно-сметную документацию и чтобы она прошла экспертизу. То есть, как сказал гость, нужно сделать все то, что происходит при планировании строительства объектов. Как, например, при строительстве плоскостного спортивного сооружения в Илькине, которое является первым опытом строительства спортивных сооружений на федеральные деньги в сельских территориях. Если проект окажется удачным, то такую практику в департаменте намерены распространить на всю область.

М. ПОДОБУЕВА.

С 19.07.2016 г. по 20.07.2016 г. в зале заседаний администрации района по адресу: г. Меленки, ул. Красноармейская, д.102 Центр повышения квалификации «Трудовое право» г. Владимира **ПРОВОДИТ УЧЕБУ:**

1. «По охране труда» - руководителей, заместителей, руководителей структурных подразделений, специалистов и членов комиссий по охране труда, индивидуальных предпринимателей с выдачей удостоверений государственного образца.
2. «Изменение в трудовом законодательстве» - руководителей, бухгалтеров, юристов, кадровых работников, индивидуальных предпринимателей с выдачей свидетельств, с правом записи в трудовую книжку как повышение квалификации. Стоимость обучения одного слушателя по любому направлению - 1600 рублей (НДС не облагается). Для бюджетной сферы - 1400 рублей (НДС не облагается).

Справки по телефону: 2-47-77